

鄭秀文與許志安 何時結婚生子？

鄭秀文和許志安的爱情多次離離合合，最近被傳好事近，今年會拉埋天窗。一直被傳媒稱「臭四」的鄭秀文，未信主前，性格很強，據傳媒所說，脾氣很差，經常罵人。亦因為她的脾氣不佳所賜，這麼多年愛情運一直不順利，和許志安的爱情也是一波三折，離離合合。而曾被我狠批過兩人的婚緣皆不好的鄭秀文和許志安，自從兩人都信了主後，脾氣改了很多，如脫胎換骨。性格決定命運，脾氣好了，命運也改了，正像我所說，命運在自己手中，算命只是參考，而多行善及改變性格，命就會改好，命運由性格決定，說得一點也沒錯。



許志安和鄭秀文的愛情多次離合，最近有傳今年會拉埋天窗。

鄭秀文性格強不利婚姻

鄭秀文 (Sammi)，1972年8月19日子時出生，被譽為香港樂壇天后，兩岸三地人氣很高。她八字為水命，七殺透天干，性格過強，過於主觀，從八字可看出，不是溫柔小女子，而是過於剛強的大女人。所以傳媒一直封她為「臭四」，生人勿近，很多人都怕她，連最愛她的許志安也和她分手。鄭秀文性格強，命格的自然趨使，令她喜歡找比她更強的男人才能壓得住她，所以許志安是她的最合適人選。他們13年戀愛多次離合，直到2004年，他們徹底決裂，再也不像從前那樣分完再合。鄭秀文這幾年淡出樂壇，之前事業一直當紅，為樂壇大姐大。事業一直當旺，愛情卻難稱心。最主要是鄭秀文性格強，同時許志安的性格頗固執，兩人一起，必易有摩擦。不過最終救了鄭秀文的愛情及健康，相信是宗教力量。

水過多之人易精神出事

鄭秀文命格為水命，不過水過多，官殺為用，那土為其用神，她有愛情時必行好運，沒有拖拍時，整體運都會下滑。命中土弱，也是其唯一的用神，如果土被沖走或被克，保護她的用神不見，一定會出事，水便氾濫。2004年時，她剛和許志安分手，情緒出現問題，因為當年的流年為木，而木指精神方面，她在2004年至2008年行木運，期間傳聞她自殺，又傳聞她去世，那幾年是她人生最黑暗的幾年。那5年大運不利健康及愛情，在2007年流年，幸虧流年火運救她，當年為丁火流年，丁與她命格壬水合，即合走了水，而

火又能化解木對土的克制，因為火生土，所以2007年她信了主，情緒及健康也慢慢好轉。

許志安非常旺她

為何沒有了許志安，她這麼多年暗淡，不開心了？因為她的用神，正是許志安所擁有。在許志安的八字中，有火及土，這兩個重要的五行，都是救鄭秀文的用神，少了這兩個五行，她的命都會失去。雖然兩人分開近十年，多年後，鄭秀文仍愛着許志安，因為五行在作怪，他們的五行是互補及互旺。

許志安現行結婚運

許志安於1967年8月12日出生，八字為土命，食傷重，喜玩樂及享受，具備藝術才華。同時土多之人，性格有些固執，兩人的性格是比較強的人。許志安現正行財運即太木運，今年結婚信號很強，他本身命格妻緣弱，不過地支藏財及食傷生財，再加上大運行妻子運，在大運的引動下，今年必結婚。而明年後行子女運，許志安婚後會馬上有孩子，現行子女運，而生的孩子會很靚。他身弱命，想行運，必須要增肥，增肥後，運氣好。記得他前幾年，事業不太順利時，當時樣子很瘦，皮包骨似的。

婚後，許志安的運氣會比之前要順利，不論事業及財運都非常順景，因為現在及未來行財官運，名利雙收，不過不能做生意或投資股票，他本身命格不利股票。



七仙羽
wawagirl88@yahoo.com.hk

責任編輯：胡茵 劉采薇

心靈

七仙羽簡介：城中名氣風水師，擅長算命、風水、改名、轉運、靈符、姻緣合和、化官非等。接受數十份媒體訪問，現為多份中港海外報章雜誌的專欄作家、有線電視愛情節目主持人等。七仙羽 blog: www.qixianyu.com

孔子應對庸劣官員的辦法

自古以來庸官總佔多數，故有「肉食者鄙」（《左傳·莊公十年》）的惡評。孔子則以「鄙夫」形容這些只知個人得失的官員，「鄙夫」指思想鄙陋、見識庸俗、孳孳為利、患得患失的在朝士大夫。孔子說：「鄙夫可與事君也與哉？其未得之也，患得之。既得之，患失之。苟患失之，無所不至矣。」（《陽貨》）

孔子對治理國家有一份理想與熱誠，也有敏銳的道德觸覺，對於名實不符、尸居其位的官員感到非常厭惡。在當時能參與事君的人，必然是高級長官如卿大夫之類，這些人應公忠體國，先公後私，然而「鄙夫」卻不如此，他們雖然位尊權重，但只知道自己的身家性命，全副心思放在攫取所想要的，日夜憂愁拿不到手；一旦得到了，又憂慮失去，終日在個人利害得失上打轉。由於眼中只有個人利益，故發現有任何人與事威脅到他的利益，便會不擇手段，無所不至。因此，小人一旦當道，便會出現倒行逆施，打擊壓制的做法。這類事行隨處可見，不止於政治層面。

由於「鄙夫」思想卑下，心態低劣，患得患失，自然不會有光明正大，公忠體國的表現，如有所問，亦必如何圖利，說長道短，甚至陰謀不軌。孔子面對這類官員，除了有明確的批判態度，不裝糊塗以外，還有嚴正的處理辦法。孔子說：「吾有知乎哉？無知也。有鄙夫問於我，空空如也。我叩其兩端而竭焉。」（《子罕》）

這些居於高位的庸劣官員，一方面不能無故開罪，一方面又不想與其談論鄙陋猥瑣之事，孔子用了一種連續提問的方法。首先調節自己的心態為「吾有知乎哉？無知也」，表現出對事情一無所知的態度。對「鄙夫」所問，則「空空如也」，不提供任何具體意見，但從其問題中直接反問叩問，「兩端」指事情的首尾，具體言之，首是指原因，尾是指結果。從原因言之，則可以反問對方為什麼有這種想法？為什麼提這樣的問題？結果方面則是指想得到些什麼？事情有利於國家嗎？要「鄙夫」先回答一連串相關問題，讓其自知其所說之非，從而收回問題。這種處事技巧，今天仍可大派用場。

論語與人生

鄭立光

鄭立光簡介：香港大學中文系博士，香港學術及職業資歷評審局（中國哲學）學科專家、國際易學聯合會常務理事，以《周易》、先秦諸子、宋明理學、現代新儒學、道家與道教、佛學為研究重點，兼研究傳統文化之現代意義等。

夢見自己變成瞎子

紅豆之夢：夢中，我是一個瞎子，但只要有人願意把眼睛送給我，我就可以重見光明，我像一個乞丐，在一條街上沿途乞討，請求行人施捨一雙眼睛給我，沒有人理睬我，我非常傷心，大哭不止。

紅豆，老實講，這不是一個吉兆。試想，瞎子不能獨立生活，要靠別人引路，連路在何方都無法知道，如何可以選擇一條金光大道呢？而且瞎子眼前一片黑暗，則為貧困的象徵。夢中變成瞎子，要分兩種情況，若是發夢自己的眼睛原來很好，突然看不見了，預示會遭受詐欺，亦就是俗語所謂「鬼遮眼」，因此有財物金錢上的損失，令周轉困難而貧困；若發夢自己本來就是瞎子，要小心被捲入與法律有關的事件中去，因為眼睛看不見，自然就正邪不分了。

你為了讓自已重見光明，沿途乞求施捨眼睛，雖然匪夷所思，但卻是一個吉兆，在解夢法則中，夢見自己變成乞丐，向人乞食，是凶兆，解為夢者將生重病，不易痊癒，若乞討的不是食物，而是其他物件，則表示會得貴人相助，轉危為安。你乞討的是眼睛，雖然沒人幫助你，卻亦有黑暗即將過去，光明就在眼前之意義，因為你是乞者，最終一定是你受益；反之，若在夢中見自己和乞丐談話，或者送東西給乞者則主凶，因為必須供應金錢或物資，自然令自己受損失了。

與眼睛有關之夢尚有以下一些解釋：
1. 夢見自己眼睛發紅，是疾病警號。反之夢見自己眼睛腫脹卻又不痛，是吉兆，表示生活稱心如意，沒有痛苦。
2. 夢見別人向你使眼色，大凶，意味夢者得了不治之症。
3. 夢見自己眼睛閃閃發光，大吉，人財兩得。夢見別人眼睛閃閃發光，一切會付之東流。
4. 夢見自己眼變小，思想扭曲，對事物鑑別錯誤；眼變大，則要小心引起周遭的妒忌。

解夢 董鈞

soontung@yahoo.com.hk

客廳跟電風扇的風水關係

我們的客廳常會安置一些電風扇，電風扇有很多不同的款式和類型，如直立式、掛牆式等。這個風扇的擺放位置重要嗎？它是代表什麼玄學風水意義？筆者可以跟大家說出答案，原來眾多朋友們一直認為不重要的風扇卻是埋藏很重要的風水影響。試想一想我們哪一處地方可以不需要有風到達、沒有氣的流動而令我們呼吸順暢？沒有風、沒有氣的流動我們會感到該處地方空氣很悶濁，不太自然、到了夏天的時候更會感到十分熱及不太舒服。我們想一想便知道電風扇帶出來的五行意義是什麼？它是屬木而不是屬火的，更是陰木性質，為何？一般人以為電器類象火類，其實當我們觀察到電風扇產生的五行效果是風便知道其屬性屬木也。風為氣之流動，可令人簡易聯想到空氣。

在我們的生活中無處不存在風，魚缸中的魚需要氧氣，移動中的帆船需要風，植物傳播花粉需要風，炎熱夏天我們需要風來乘涼。既然知道風在不同的生態環境中都有存在的需要，我們住的房子更需要風的到達。我們只要開動電風扇便可產生風，它在玄學上的意義就是風，暗示為巽卦，陰木之象。另一個意思就是說，若一個房子沒有窗口位就是缺少風、缺少巽卦，八卦中少了一卦也是一個有缺憾之象也，這樣就暗示在當中的人為不健康。「風水」一詞當沒有風會如何？就是沒有風水之意。

故電風扇就是一個很重要的意象，它的擺放位置是我們不容忽視的。然而冷氣機也可當是風嗎？當然可以。但冷氣機是我們現今每個家庭都需要的，房間、客廳都需要安置。它就跟電風扇產生一陰一陽的關係，我們可以留意到冷氣機是掛在窗上不動、流放出的風是冷氣、溫度較涼；

而電風扇卻是隨意轉動、流放出的風也是溫度較熱的。為更細緻找到當中的風水意義，我們在下回文章中會有更深入探討。

風水環境學

陳天楠簡介：玄學術數愛好者，筆迹見於商報、經濟日報、蘋果日報及多份玄學雜誌；喜觀天象堪輿之學，更愛與術友談天說地。歡迎查詢：fung_shui1998@yahoo.com.hk

陳天楠

毅力非凡的命格

羅先生1982年9月13日出生，你的八字本質的結構不太差，也就表示你的素質其實不錯，要做好一件事情，當你奮發去做的時候，毅力是超乎常人的，這是別人信賴你的一個原因，另一個原因是你可靠，說到做到，應承了別人的事，即使吃虧你都會把它完成，而你從來不計較幫助朋友，所以你有許多知心朋友。可是你的缺點也有不少，你對於事情往往只有一種看法，容易鑽牛角尖，對於是非黑白了然於心，絕不甘心同流合污，所以排擠你的人亦復不少。

由於你的命局過於剛勁，剛巧你也有着一個很強而有力的名字，你有必要把心放得柔一點，有空不妨參考一些宗教的書籍，洗濯心靈一番，會對你的運氣很有幫助。性情太過剛勁，不單會影響事業與人際關係，而且會影響姻緣，由於你的妻宮受到沖害，導致你的感情生活崎嶇不平，你的婚姻生活，要35歲後方能穩定，在此之前，會有聚少離多，甚至有離婚的危機。

論事業，你適合受薪多於自己創業，創業的話不能說一定失敗，但起跌很大，如果有意從商，還是建議在35歲之後才考慮，如果已經開始了，留意2011至2015年之間，這五年是風高浪急，一切以守為上。

今年是壬辰流年，本年對你來說是個不好的年份，會有變動，但一動不如一靜，你會有機會到遠方旅遊，但不宜出外談生意，因為多數鑽羽而回，今年驛馬星動，你甚至會搬家，居住的地方以近水、近林木之地為佳。由於未來三年流年還是不理想，你會不斷地想改變，但依我看還是一動不如一靜，因為跑到哪兒都是一樣，倒不如韜光養晦，儲藏實力以待將來。

你會折損一個子女，子息較弱，絕對不宜打胎，對運程有很大影響，子女將來成就很好，但初年健康較差，照顧較費心力。健康方面，多注意坐骨一帶的疾病，不宜喝酒。

一言論命 陳一言

chanyian@gmail.com